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ACTA No. 05 
 
DATOS GENERALES  
 

FECHA: Bogotá, 16 de marzo de 2023 

HORA: De 12:00 a.m. a 10:20 a.m. horas 

LUGAR: Sesión presencial   

ASISTENTES: Carlos Mario Villada Uribe / alcalde de Betania.  
Ing. Lucia Lombana Ortiz / Profesional VASB MVCT 

INVITADOS:  

  
ORDEN DEL DIA: 
 
Mesa técnica solicita para realizar seguimiento al proyecto; “CONSTRUCCIÓN Y 
OPTIMIZACIÓN DEL ACUEDUCTO MULTIVEREDAL DE LA CUENTA TAPARTÓ 
MUNICIPIO DE BETANIA”.  
 
1. Contextualización.  
2. Seguimiento al proyecto.  
3. Conclusiones y compromisos.    
 
DESARROLLO: 
 
1. Contextualización  

 
El proyecto “CONSTRUCCIÓN Y OPTIMIZACIÓN DEL ACUEDUCTO MULTIVEREDAL 
DE LA CUENTA TAPARTÓ MUNICIPIO DE BETANIA”, se encuentra en evaluación por 
etapas y en la presente mesa de trabajo se realizará seguimiento al estado del proyecto.    
  
2. Seguimiento al proyecto.   
 
La ingeniera Lucia Lombana evaluadora líder del proyecto, inicia la mesa de trabajo 
indicando al sr. alcalde que el proyecto se encuentra en evaluación por etapas y que se 
hace necesario que el municipio aporte la información faltante o pendiente por ajustar 
para seguir con el proceso de evaluación.   
 
De acuerdo con lo anterior el sr. alcalde manifiesta que fueron aportados el día anterior la 
información relacionada al componente predial. Para lo cual Ing. Lucia L., manifiesta que 
esta fue revisada y de acuerdo con lo establecido en los certificado de libertad y tradición 
aportados, estos predios no se encuentran legalizados a nombre del municipio. De 
acuerdo con esto el sr. alcalde manifiesta preocupación puesto que considera que será 
demorado la legalización de estos predios.  
 
La ing. Lucia L., reitera que los predios donde se construirán estructuras puntuales 
deberán estar a nombre del municipio según lo establecido en la resolución 0661 del 
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2019. Además, recomienda que deben entregarse las documentación relacionada a las 
servidumbre, y aportar el plano predial. 
 
Por otro lado, en lo que concierne al componente institucional, la ing. Lucia L., manifiesta 
que el municipio debe aportar la documentación relacionada a la entidad prestadora del 
servicio, ya que a la fecha no se ha allegado dicha documentación y no se ha definido 
quien será el operador del sistema planteado. Como respuesta a lo anterior, el sr. alcalde 
manifiesta que se comunicará con el gerente de empresas públicas de Betania. S.A. 
E.S.P. quien será el operador del proyecto planteado informa el sr alcalde. Además, 
solicita plazo para entregar la documentación institucional para el 21 de marzo de 2023.  
 
Para finalizar se le indica al señor alcalde que el proyecto será llevado a consideración del 
comité técnico para surtir su etapa 2.  
 
3. Conclusiones y compromisos  
 
Se finaliza la mesa de trabajo con el compromiso del municipio de entregar la información 
faltan de los componentes; institucional el 21/03/23.  
Se recuerda que se hará acompañamiento del MVCT en el proceso de evaluación del 
proyecto.  
La mesa de trabajo se realizó de manera presencial en las oficinas del MVCT.   
 
COMPROMISOS 
 

# Compromiso Responsable Fecha límite 
de 

cumplimiento 

1 Entrega de documentación 
institucional  

Municipio / consultor 21/03/23 

 
FIRMAS: Se anexa registro de asistencia presencial.  
 
Elaboró: Lucia Lombana Ortiz / Contratista MVCT 
Fecha: 30-01-2023 
Anexos: Formato de asistencia reuniones externas.  




